VÁŽENÍ  OBČANÉ

        V SOUVISLOSTI   S  OMEZOVÁNÍM  VÝDAJŮ NA MĚSTSKOU HROMADNOU DOPRAVU V PRAZE PROBĚHLO DNE 8. 2. 2010  JEDNÁNÍ  MEZI  ROPIDEM A NAŠÍ  MČ.  PODLE NÁVRHU ROPIDU SE MĚLA ZRUŠIT AUTOBUSOVÁ LINKA č. 208. V SOUČASNÉ DOBĚ JSOU Z ROZHODNUTÍ PRIMÁTORA PODOBNÉ ÚPRAVY POZASTAVENY, NICMÉNĚ JE EVIDENTNĚ OTÁZKOU ČASU, KDY SE ZNOVU O TOMTO PROBLÉMU BUDE JEDNAT.

        DOMNÍVÁME SE, ŽE JE ÚČELNÉ AKTIVNĚJI SE DO JEDNÁNÍ ZAPOJIT A PROTO CHCEME NAVRHNOUT ROPIDU ALTERNATIVNÍ ŘEŠENÍ. JEHO NÁVRH BUDE PROJEDNÁN NA PŘÍŠTÍM ZASEDÁNÍ ZMČ 15. 3. 2010. 
       PROTOŽE BY BYLO DOBRÉ PŘED HLASOVÁNÍM O TOMTO BODU  ZNÁT VÁŠ  NÁZOR, PŘEDKLÁDÁME VÁM V PŘEDSTIHU NÁVRH K POSOUZENÍ 

A PROSÍME O SDĚLENÍ  VAŠICH PŘIPOMÍNEK, 

KTERÉ ADRESUJTE NA ÚŘAD MČ PANÍ MORAVCOVÉ (PŘÍPADNĚ ELEKTRONICKY  - ADRESA dpocernice@dpocernice.cz) do 15. 3. 2010.
NAŠE PŘEDSTAVY JSOU PATRNÉ Z NÍŽE UVEDENÉ DŮVODOVÉ ZPRÁVY:

NÁVRH NA ŘEŠENÍ DOPRAVNÍ OBSLUŽNOSTI V NAŠÍ MČ

   Pro zlepšení dopravní obslužnosti v naší MČ přijalo ZMČ návrh, podle kterého se            ve spolupráci s MČ P  14, P 10 a Praha –Štěrboholy má jednat s ROPIDem  o zokruhování  současné autobusové linky číslo 208. Mezitím Ropid připravil návrhy na změny v dopravní obslužnosti  v celé Praze a  na společném jednání zástupců MČ P- 14, Praha Horní Počernice a Praha Dolní Počernice dopoledne, dne 8.2.2010 nás seznámil se svým návrhem na změny, které plánuje v této oblasti. 

     Podle nich se zcela měla zrušit autobusová linka číslo 208 a jako kompensaci bylo nabídnuto prodloužení stávajících spojů linky č.163 ze stanice Štěrboholy do stanice Dolní Počernice (na obraciště stávající linky č.208). Odpoledne téhož dne pak primátor MUDr. Bém tento návrh zamítl a vrátil tak, evidentně dočasně, situaci do původního stavu. V následné naší korespondenci s ROPIDem jsme byli vyzváni, abychom přesto, pokud máme nějaký názor  na jeho návrh, s ním své stanovisko projednali. 

     V této situaci by asi bylo správné navázat s ROPIDem  přímý kontakt bez ohledu na stav jednání o našem návrhu s přilehlými MČ o zokruhování linky 208 a předložit mu alternativní  návrhy. Za ty považujeme:

1. náš původní návrh na zokruhování linky č.208 s případným upozorněním na úspory

vozokilometrů, při jeho akceptování.

2. akceptování návrhu předloženého ROPIDem, tj. zrušení linky. Č.208 ovšem s tím, že všechny  spoje linky č.163 budou končit ve stanici Bezděkovská. Současně však MČ požaduje, aby byla zajištěna návaznost vlakového spojení PID, tj. přestup z vlaku na autobus a metro (tedy to, co dosud zajišťovala linka č.208. Proto doporučujeme, aby linka č.163 zajížděla ulicí Novozámeckou do blízkosti nádraží, kde by byla zřízena aut. zastávka.

3. Zvážit alternativní možnost zajištění návaznosti PID linkou 110 tak, že by tento spoj z Hostavic pokračoval do stanice Dolní Počernice novou trasou okolo nádraží.

NÁVRH  USNESENÍ

Zastupitelstvo MČ  schvaluje, aby zástupci MČ  projednali s výjimkou  bodů …..  předložené návrhy   s ROPIDEm a výsledky jednání mu předložili na příštím zasedání.

ZMČ nedoporučuje, aby MČ jednala s ROPIDEM o alternativních návrzích na změnu  v dopravní obslužnosti.










pracovní skupina ZMČ pro řešení dopravní obslužnosti MČ








