3. PODMÍNKY VZDĚLÁVÁNÍ
      

3.1. Materiální podmínky
Prostory mateřské školy jsou vyhovující, třídy mají dostatečně velké prostory, které se rozdělují na herní koutky, třídu,hernu, která slouží též pro odpočinek dětí.Umývárny jsou řešeny tak, aby zajišťovaly bezpečný dohled nad dětmi, jednotlivá WC jsou oddělena, aby poskytovaly dětem soukromí.Rodiče mají možnost vidět ze šatny na třídu i na dětskou umývárnu, mohou do ni dle potřeby vstupovat.Součástí každé třídy jsou přípravné kuchyňky, které jsou velmi dobře vybaveny, aby se zde mohlo zabezpečit stravování dětí.
Náš záměr  je vybavit třídy takovým nábytkem, který umožní dětem samostatnou volbu hračky. Tento záměr se nám daří realizovat. Ve třídách, kde není přímo dětský nábytek, bude naplněn dle daných možností tzv.polic. systémy.

Třídy jsou vybaveny dostatkem hraček, pomůcek, které jsou stále doplňovány a obměňovány, prostřednictvím nábytku jsou vytvořeny herní koutky, výpočetní technika je na třídě Sluníček a Hvězdiček, na každé třídě mají učitelky mají k dispozici kopírovací technické vybavení.                                                                                                                                             Tělocvičné nářadí je doplňováno, jeho součástí jsou i balanční míče. Tělocvičné nářadí není však v ideálním množství, je třeba ho i nadále doplňovat.                                                                              Odborná a metodická literatura je umístěna v kabinetu při třídě Broučků a slouží pro všechny pedagogické zaměstnance
Vestibul, chodby a šatny jsou prostorné, dobře větratelné a využívány pro prezentaci,                         výstavy prací a výrobků dětí.                                                                                                                                          Informační tabule jsou umístěny ve vestibulu, nástěnky v šatnách jednotlivých tříd jsou jedním z informačních zdrojů pro rodiče.                                                                                                        Ředitelna MŠ je vybavena výpočetní technikou, knihovnou s odbornou a metodickou literaturou.               Je přístupná pro pedagogický personál za přítomnosti ředitelky školy.

Součástí  tříd jsou kabinety pedag. zaměstnanců s učebními pomůckami,Vv materiálem atd.

V hospodářské části budovy je zrekonstruovaná školní kuchyně a zázemí pro zaměstnance ŠJMŠ. Provozní zaměstnanci zde mají možnost stravování. Odpočinková místnost pro provozní zaměstnance je při třídě Hvězdiček v 1.patře budovy.
Místnost vyčleněná na doplňkovou činnost pro děti se nachází v 1.patře při třídě Kvítků a slouží pro školní a mimoškolní aktivity dětí.
MŠ obklopuje prostorná zahrada školy s vzrostlými stromy, jak jehličnany, tak i stromy listnatými. Její rozloha je dostačující, vybavení zahradním náčiním je řešeno umístěním v zahradním domku, aby bylo zajištěno dostatečné vyžití pro všechny děti se zřetelem k zajištění bezpečnosti. 

Herní prvky pro hry na zahradě byly na jaře školní roku 2008/2009 obměněny, nahrazeny novými. Tato realizace se uskutečnila za velké finanční podpory rodičů a zřizovatele mateřské školy.V roce 2011 se obnovily terasy – zejména kovové zábradlí včetně dřevěných výplní, zatravnil se prostor kolem dětského pískoviště pro lepší bezpečnost dětí.

Prostory mateřské školy a zahrada zajišťují bezpečné prostředí, jsou zde velmi dobré podmínky pro pobyt venku po celý rok, vnitřní prostory školy splňuje hygienické podmínky a normy dle platné legislativy týkající se čistoty, osvětlení, hluku.
Náš záměr :
-   dle plánu školy postupná výměna nábytku ve třídě Broučků                                                                                                                                                                    -   stálé doplňování hračkami a sportovními pomůckami pro pobyt na zahradě
3.2. Životospráva
Dětem je poskytována vyvážená strava, vhodná skladba jídelníčku, dodržuje se technologie přípravy pokrmů a nápojů. Mezi jednotlivými jídly jsou dodržovány intervaly dle norem, děti se do jídla nenutí,  respektujeme požadavky rodičů při výskytu alergií či atop.ekzémů z potravin, snažíme se děti vést ke zdravému stravování.Děti se spolupodílejí na přípravě k stolování. Chceme, aby se děti staly spoluúčastníky přípravy jídla, samozřejmě se zřetelem k věku dětí, mladší si při svačině volí a berou jídlo samy, nápoj přináší učitelka, starší děti se obsluhují samy včetně nápoje. Nejmladší věková skupina stoluje společně najednou, ostatní po skupinách dle potřeb dětí, s respektem k hygienickým požadavkům.
Po celý den je zajištěn pitný režim.

Náš záměr :
-  zdravé  stravování 
Donáška a konzumace potravin z domova v rámci dopoledního pobytu dítěte v mateřské škole není povolena, pouze s výjimkou po dohodě s rodiči např. při bezlepkové dietě a pod.
3.3. Zdravotní péče
Do mateřské školy přijímáme děti zdravé, bez známek onemocnění.
Učitelky nesmí podávat dětem jakékoliv léky.                                                                                                            V rámci prevence zubního kazu se v naší mateřské škole děti seznamují se správnou technikou                                                                                                                                        čištění zubů. Při úrazu či náhlém onemocnění dítěte učitelka zajistí patřičnou péči s okamžitou informací zákonným zástupcům.                                                                                                                        zajistí patřičnou péči s okamžitou informací zákonným zástupcům.
Náš záměr :                                                                                                                                                                                                                                         - poskytnout dětem dostatek prostoru pro pohyb a pobyt venku.
3.4.  Psychosociální podmínky
 V mateřské škole je zajištěn denní řád, který umožňuje organizaci činností v průběhu dne přizpůsobit potřebám dětí. Z organizačních důvodů zůstává pevný časový řád při stravování, pohybová výchova se při vhodném počasí přesouvá na školní zahradu.
Rodiče mají možnost přivádět své dítě do mateřské školy dle svých potřeb. Pobyt dětí venku je dostatečný a přihlížíme k počasí.

Doba odpočinku a relaxace vychází z potřeb dětí, děti nejsou ke spánku nuceny, ty co mají malou potřebu spánku odpočívají s hračkou, relaxují při pohádce nebo se účastní školních doplňkových aktivit..

Nově příchozím dětem nabízíme adaptační proces.

Zaměstnanci školy se snaží dětem vytvářet takové prostředí, aby se zde cítily spokojeně, jistě a bezpečně. Všechny děti v naší mateřské škole mají stejná práva, stejné možnosti i stejné povinnosti. Svobodný projev dětí je respektována do určitých mezí, vyplývajících z pravidel, které jsou ve škole stanoveny. Převažují pozitivní hodnocení, pochvaly. Podporujeme zdravé sebevědomí dítěte, učíme ho pracovat samostatně i ve skupině, důvěřovat si. V dětech rozvíjíme porozumění, vzájemnou toleranci, ohleduplnost, vzájemnou pomoc.
3.5. Řízení školy

Dokumenty školy vydané ředitelkou školy (Školní řád, Vnitřní řád atd.) vymezují jasná pravidla a kompetence rodičů, zaměstnanců školy.

Velký důraz klademe na vzájemnou spolupráci, respektování, které vychází z odlišnosti jednotlivých pozic na škole, na škole panuje dobrá atmosféra mezi všemi zaměstnanci školy.

Ředitelka školy se snaží, aby každý ze zaměstnanců se mohl svobodně vyjadřovat k daným úkolům, k provozu školy.
Tvorba ŠVP je v kompetenci ředitelky školy. Školní program je součástí diskuzí na pedagogických poradách a je flexibilní tak, aby byl funkční na dané období.
Ředitelka školy vyhodnocuje práci všech zaměstnanců. Zjištěné nedostatky jsou konzultovány a hledají se společná řešení na jejich odstranění.

Ve škole funguje informační systém pro pedagogické zaměstnance – nástěnka pro všechny zaměstnance školy včetně založených šanonů pro jednotlivé úseky. 

Pedagogické a provozní porady jsou realizovány dle plánu.

Na spolupráci s rodiči se podílejí všichni zaměstnanci školy.

Mateřská škola spolupracuje se zřizovatelem, orgány veřejné správy a samosprávy, s pracovníky PPP, se Základní školou, s vedením DD v Dolních Počernicích
Náš  záměrem:
· uvědomit si, že spolupráce je nezbytná pro naplnění ŠVP TVP

· uvědomit si ,že jak se bude dítě v mateřské škole cítit rozhodují                                                                                                                         vztahy všech,kteří se na jeho výchovně vzdělávacím procesu podílejí

3.6. Personální zajištění k 1. 9. 2011
Statutární zástupce školy :        Exnerová Danka,ředitelka MŠ    (třída Hvězdiček)

Zástupkyně ředitelky školy :     Kymrová Lenka                          (třída Sluníček)

Učitelky MŠ :                         

 Kubíková Zorka          (třída Kvítek)
 Pasáková Jaroslava     (třída Kvítek)

 Lněničková Jana         (třída Sluníček)

 Bc.Brabcová Dita       (třída Broučků)

 Brabencová Monika    (třída Broučků)

 Hradská Jana               (třída Hvězdiček )

Zaměstnanci školní kuchyně MŠ :

Kocábová Blanka , ved.ŠJ

Erbenová Alena, vedoucí kuchařka MŠ

Civochová Markéta, kuchařka MŠ

Dobšová Zuzana, kuchařka MŠ                                              

Provozní zaměstnanci školy MŠ :

Hořánková Zdeňka, školnice MŠ

Rathouská Iveta, uklizečka MŠ

Šubrtová Monika, uklizečka MŠ

Všichni pedagogové se stále sebevzdělávají, využívají nabídek různých vzdělávacích institucí s akreditací MŠMT. Jejich vzdělávání je tématicky zaměřené, vychází z potřeb realizace kvalitní vzdělávací činnosti a požadavků jednotlivých pedagogických pracovnic. Ředitelka podporuje vzdělávání na škole včetně sebe.  Učitelky si navzájem předávají získané informace ze seminářů a školení, kterých se účastní, vždy je proveden písemný záznam a seznámení s obsahem na pedagogických poradách.

Rozvrh přímé pedagogické práce všech pedagogických pracovnic je řešen rozvržením ve 4 týdnech stále se opakujícím.

Náš záměr:
· vzdělávání zaměstnanců doplnění si kvalifikace, vytvořit dobré podmínky pro možnost zajištění optimálního chodu školy v době jejich nepřítomnosti, rozpracovat kvalitní rozvrh služeb v této době tak, aby nebyl narušen chod MŠ.

Rizika: 

    -      dobře zvážit výběr seminářů s cílem  zvyšovaní  kvalifikaci či získávání nových poznatků

3.7. Spoluúčast rodičů

Naším cílem je neustálá spolupráce s rodinou. Rodiče spolu se svými dětmi mohou navštívit školu ještě před zápisem, aby se mohli podívat, do jakého prostředí bude jejich dítě chodit, bude – li přijato. Další informace si mohou rodiče přečíst na web stránkách školy a v pravidelně vycházejícím místním Dolno-Počernickém zpravodaji, kam spolu s kolektivem učitelek pravidelně předáváme příspěvky o dění v naší MŠ včetně fotografií. Na začátku školního roku zahajujeme provoz školy informativní schůzkou pro rodiče, dále se pak scházíme dle potřeby a akcí školy. Rodiče mají dostatečně velký prosto pro vyjádřeni svých názorů a připomínek, a to jak konzultacemi přímo na třídách, kam mohou volně vstupovat, tak prostřednictvím úředních hodin ředitelství školy. V souvislosti s co největší informovaností o rozvoji a pokrocích dítěte vytváříme prostor pro individuální konzultace.

Konzultace s ředitelkou školy jsou denně dle domluvy rodičů, s upřesněním si času a dne.

Úřední den je ve středu 9,00 -16,00hod.

Náš záměr:
· prohlubovat spolupráci s rodinou

· vytvářet atmosféru vzájemné důvěry
· zajistit dostatečnou informovanost o dění v mateřské škole

· zapojit rodiče do aktivit školy – např. dílčí projekt Vánoční dílny s rodiči apod.

3.8. Spolupráce se ZŠ

Spolu se zaměstnanci ZŠ  hledáme a vytváříme možnosti vzájemného poznání, forem a metod, jakým způsobem mohou naši předškoláci nahlédnout do prostor základní školy nejen s našimi učitelkami, ale i spolu s rodiči ještě než je zahájen zápis do 1. tříd.

V průběhu školního roku navštěvují předškolní děti po dohodě se ZŠ 1. třídu, aby se seznámily s výukou na ZŠ. Zároveň chystáme společné dopoledne s učitelkami 1. třídy a dětmi tak, že pro děti jsou připravené činnosti v rámci naší vzdělávací nabídky a učitelky mohou sledovat průběh dopoledních činností a formy práce u nás v mateřské škole a naopak.

3.9. Spolupráce s veřejností

Kolektiv pedagog. zaměstnanců pravidelně přispívá svými články a postřehy do místního zpravodaje včetně fotografií z akcí pořádaných školou nebo akcí, které se uskutečňují na třídách během roku, publikují v odborných časopisech (INFORMATORIUM, Portál pro předšk.vzdělávání). Pravidelně prezentují práce dětí při příležitostních akcí pořádaných městskou částí, účastní se různých Vv soutěží, spolupracují s IC (Integrované centrum Chráněná dílna) při mateřské škole.

3.10. Spolupráce se zřizovatelem

ŠVP  je dokument veřejný a vypovídá o tom, s jakými cíli a záměry pracujeme, abychom se spolu s rodiči spolupodíleli na výchovně vzdělávacím procesu dětí předškolního věku.Vzhledem k tomu, že vytvoření vhodných podmínek pro tento proces je nezbytné, proto i naše spolupráce se zřizovatelem je velmi úzká..

Spolupráce je na velmi dobré úrovni.

4. ORGANIZACE VZDĚLÁVÁNÍ
Přijímání dětí do mateřské školy se řídí platnou legislativou a směrnicí ředitelky školy, která nastavuje kritéria pro přijímání dětí. Blíže je upřesněno ve Školním řádu mateřské školy a Směrnicí pro příjímání dětí do MŠ. Vnitřní uspořádání vzdělávání dětí předškolního věku je rozvrženo do 4 tříd,               3 ročníků. Na každé třídě pracují 2  učitelky.V 6,30 – do 7 hod.začíná provoz na třídě Broučků, kde je také ukončován v době od 16,30 –do 17 hodin.V ranních a odpoledních hodinách se zde děti scházejí a i rozcházejí do svých domovů.

Příchod do MŠ je vymezen od 6,30 – do 8,30  a dále pak  vychází z potřeb rodičů.                                                                                          Odchod dětí z MŠ je v době od 12,30 – 13 hod. a 15 – 17 hod. Po dohodě s učitelkou lze dítě z MŠ dovést či vyzvednout kdykoliv, dle potřeb rodičů.  

Třídy jsou homogenní i heterogenní, umístění dětí do tříd vychází z věkové skladby dětí a jejich počtu, z potřeb dětí a přání rodičů, pokud to umožní technické podmínky. 

Vzdělávací nabídka pro každý den je připravena tak, aby poměr mezi řízenými a spontánními činnostmi byl vyvážený.

Režim dne vychází z potřeb dětí, jejich věkového seskupení na třídě a v návaznosti na přímou výchovně vzdělávací práci učitelek s respektem zachování intervalů mezi podávanými jídly.

Odpočinek dětí vychází z  potřeby relaxace dle věkové skupiny, děti si mohou volit klidové činnosti a zároveň je realizován doplňkový program pro děti. Děti odpočívají na lehátkách, odpočinek je organizován dle potřeby dětí s přihlédnutí k věku. Není nastaven pevný režim této doby, pouze interval, ve kterém probíhá odpočinek a odpolední svačina.

V naší mateřské škole maximálně využíváme pobytu na zahradě opět s využitím řízených a spontánních činností jak v dopoledním, tak i odpoledním čase.

Doplňkové činnosti, jsou společně plánované s rodiči na daný kalendářní rok  a                                                                                                                                     jsou přílohou ŠVP. Organizace je zajištěna v odpoledních hodinách, je zde dán                                                                                                                                                                                  prostor i pro účast rodičům. Tématicky navazují na integrované bloky, doplňují a rozšiřují tak vzdělávací nabídku.
V případě výletů je organizace dne uzpůsobena dle požadovaných potřeb.

