ŘÁD VEŘEJNÉHO POHŘEBIŠTĚ

1.  Úvod a cíl

Účelem  tohoto  Řádu  je  úprava  a  zajištění  řádného  provozu   veřejného   pohřebiště   v  Praze  9  –  Dolních  Počernicích,  Bakurinova  ulice.
2.  Obsah a rozsah použití

Toto veřejné pohřebiště (dále jen pohřebiště)  je  ve  vlastnictví  hlavního  města  Prahy -   svěřená správa městské části  Praha - Dolní Počernice (dále jen MČ). MČ je na základě ustanovení § 17 Statutu  hl. města Prahy  oprávněna  na pohřebišti  vykonávat všechna  práva a povinnosti  vlastníka        a  rozhodovat o všech majetkoprávních úkonech v plném rozsahu.  

Řád pohřebiště je závazný  pro subjekty zajišťující pohřební služby, pro obstaravatele  pohřebních a  jiných  úkonů,  objednatele  služeb,  nájemce  hrobových  míst ,  tj. hrobů,  hrobek,  úložiště  uren        v kolumbáriu (dále jen místa), návštěvníky a osoby, které zde s prokazatelným souhlasem provozovatele pohřebiště provádějí práce, související s provozem pohřebiště.

3.  Popis činností

3.1  Povinnosti provozovatele

Provozovatel pohřebiště je MČ Praha – Dolní Počernice. Provozovatel je povinen pečovat o jeho čistotu a vzhled, provádí drobnou údržbu cest, oplocení, výsadbu a údržbu zeleně. 

Provozovatel pohřebiště dohlíží na dodržování hřbitovního řádu a dbá na urbanistickou úpravu pohřebiště. Předkládá návrhy na jeho rozvoj, modernizaci a rozšiřování, uzavírá smlouvy o nájmu hrobových míst a vede evidenci související s provozováním pohřebiště. Evidence obsahuje zákonem stanovené údaje.

Provozovatel pohřebiště je povinen během doby trvání nájmu zajistit k hrobovému místu přístup a zdržet se jakýchkoliv zásahů do hrobového místa s výjimkou případů, kdy je bezodkladně nutné zajistit bezpečný a plynulý provoz pohřebiště. Je povinen písemně upozornit nájemce na skončení sjednané doby nájmu nejméně  90 dnů před jejím skončením. Není- li mu trvalý pobyt nebo sídlo nájemce znám, zveřejní  upozornění  na obvyklém místě  veřejného pohřebiště.  

Provozovatel je dále povinen informovat vlastníka náhrobku a ostatního hrobového zařízení, které jejich vlastník neodstraní nebo neodebere do dne zrušení veřejného pohřebiště nebo do  dne ukončení  nájmu,  že pokud se do jednoho roku o tyto věci nepřihlásí, bude s nimi naloženo jako  s věcmi opuštěnými (§ 20 písm. g) bod 4. a § 25 odst. 9) zákona č.256/2001 Sb., o pohřebnictví ve znění pozdějších předpisů.

3.2  Přístup na pohřebiště

Pohřebiště je veřejnosti přístupné: 

listopad – únor
8 00  -  16 00   hod.

březen  a  říjen 
8 00  -  18 00   hod.
duben  a  září

8 00  -  19 00   hod.

květen – srpen

7 00  -  20 00   hod.

svátky vánoční, velikonoční, památka zesnulých :  8 00  -  18 00  hod.

Dětem do 8 let je povolen přístup na pohřebiště pouze v doprovodu dospělé osoby. 

Návštěvníci jsou povinni do stanovené uzavírací hodiny bez zvláštního upozornění pohřebiště  opustit.

Motorová vozidla mohou na pohřebiště vjíždět a zdržovat se jen s prokazatelným souhlasem provozovatele pohřebiště a za jím stanovených  podmínek.

Jízda na kolech, kolečkových bruslí a obdobných sportovní potřebách je v prostoru pohřebiště zakázána, s dětskými kočárky lze jezdit pouze po zpevněných cestách.

3.3  Chování na pohřebišti

Návštěvníci  pohřebiště  jsou  povinni  chovat  se  způsobem  odpovídajícím  pietě místa.

Na pohřebišti není dovoleno dělat hluk, pouštět přenosné nosiče zvuku, kouřit, požívat alkoholické nápoje, omamné a psychotropní látky, vodit na pohřebiště zvířata, odkládat odpad mimo nádoby k tomu určené a používat prostory pohřebiště a jeho vybavení k jiným účelům, než k jakým jsou určeny.

Je zakázáno vstupovat  na rozptylovou loučku, instalovat  vzpomínkové desky, vázy, mísy, obaly      na květiny, sklenice, lampičky, jména po obvodu loučky, rozsvěcovat zde svíčky mimo vyhrazené plochy. Přinesené květiny lze položit bez obalů a bez vody volně na obvod loučky nebo na místa k tomuto účelu určená. Zvadlé nebo jinak znehodnocené květiny či věnce odstraní provozovatel pohřebiště po zvážení jejich estetické hodnoty. Všechny předměty na loučce umístěné v rozporu s výše uvedenými podmínkami budou odstraněny. 

3.4  Nájem hrobového místa

Nájem  hrobového  místa  vzniká na  základě  smlouvy  o nájmu místa uzavřené mezi provozovatelem jako pronajímatelem a  nájemcem.  Smlouva  musí mít   písemnou   formu  a   musí   obsahovat   výši    nájemného  a  výši  za   náklady  spojené s pronájmem (dále jen ceník). Tento ceník je ve shodě s cenovým výměrem Ministerstva Financí a  Usnesením RMČ  Praha – Dolní Počernice.

Hrobové místo se pronajímá na 10 let dopředu.

Nájem hrobového místa lze sjednat i na dobu předcházející pohřbení nebo uložení urny.

V případě úmrtí nájemce přechází nájemní vztah na základě dokladu o dědickém řízení na dědice. Jiná změna osoby nájemce před uplynutím doby, na které bylo místo pronajato, je možná jen se souhlasem dosavadního nájemce a provozovatele.

Pronájmem místa nabývá nájemce podle smlouvy s provozovatelem pohřebiště nájemní právo             k  místu, které ho opravňuje do něho uložit ostatky, místo zdobit či jinak upravit a postavit u něho pomník a disponovat s ním v souladu s tímto řádem a platnými právními předpisy.

Nájemce je povinen provozovateli pohřebiště neprodleně oznámit změnu svého bydliště, jména, adresy a telefonického spojení. 

Nájemce nemá právo zřizovat k pronajatému místu podnájem.

3.5  Zánik nájmu k místu

Nájem k místu zaniká, je-li pohřebiště zrušeno.

K zániku nájmu k místu dojde, neumožňují-li poměry na pohřebišti další nájem hrobového místa.

Nájem k místu rovněž zaniká, není-li úhrada za obnovu ( prodloužení ) nájmu zaplacena nejpozději    do 3 měsíců po dni, kdy nájemce byl  na uplynutí  lhůty písemně upozorněn. Není – li známa adresa nájemce, zveřejní provozovatel pohřebiště tuto skutečnost vyvěšením u vchodu pohřebiště                 na vyhrazeném místě.

3.6  Ukládání zpopelněných ostatků a zemřelých

Zemřelí mohou být na pohřebišti ukládáni jen s předchozím souhlasem  provozovatele pohřebiště, který vede řádnou evidenci o místě a způsobu  uložení. 

Zpopelněné ostatky se ukládají v urně do urnových hrobů, skříněk v kolumbáriu, případně je proveden jejich rozptyl na rozptylové loučce.

Těla  zemřelých  a  zpopelněné  ostatky  zemřelých  je   možné   uložit   do hrobu jen   v tom  případě,  kdy  uplynula  tlecí  doba  naposledy uloženého těla zemřelého. Délku tlecí doby stanovil obvodní hygienik s přihlédnutím ke složení půdy na dobu 10-ti let. V případě nového požadavku na uložení pozůstatků zemřelého v rakvi před uplynutím tlecí doby, je k tomuto úkonu nutný souhlas hygienika.

Provozovatel pohřebiště může povolit uložení uren i na náhrobek v jeho výklencích nebo ve zvláštních ochranných schránkách bezpečně připevněných  k náhrobku.

3.7  Péče o místo
Nájemce místa na pohřebišti je povinen na vlastní náklad udržovat pronajaté místo v řádném stavu, rovněž  je  povinen  čistit  prostory  po stranách hrobu a místo za náhrobkem.

Shledá - li provozovatel  pohřebiště závady při údržbě pronajatého hrobového místa , vyzve písemně nájemce, aby tyto závady  v přiměřené lhůtě odstranil.  Neodstraní - li nájemce zjištěné závady          ve stanoveném termínu, bude  provozovatel pohřebiště postupovat ve smyslu § 26, případně ve smyslu § 25 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví ve znění pozdějších předpisů.

Zvadlé nebo jinak znehodnocené věnce a kytice je nájemce povinen odstranit a odnést na určené  místo. Je nepřípustné odkládat sklenice, plechovky a jiné předměty viditelně v okolí hrobového místa.


Stromy a keře lze vysazovat na pohřebišti i na propůjčených místech pouze po předchozím písemném souhlasu provozovatele pohřebiště. Vysázené stromy a keře se stávají součástí pohřebiště a o jejich odstranění, případně jiné úpravy může rozhodnout jen provozovatel pohřebiště, do jehož  správy patří veškerá zeleň na pohřebišti.

Provozovatel pohřebiště nepovoluje další umísťování skříněk a laviček na pohřebišti.

Svítidla lze na pohřebišti rozsvěcovat jen,  pokud jsou vhodným způsobem zabezpečena.

3.8  Stavby a provádění prací na pohřebišti

K vybudování  jakékoliv  stavby  na  pohřebišti  nebo  k  úpravě stavby již existující, zejména hrobky, náhrobku, rámu je třeba prokazatelný souhlas provozovatele pohřebiště. Tím však není nahrazeno povolení stavebního úřadu, pokud je takového povolení zapotřebí.

Při  provádění  stavby  nebo  při  její  úpravě  je  provádějící  povinen  řídit  se  podmínkami  stanovenými provozovatelem pohřebiště, zejména  pokud  jde o  rozměry,  tvar  stavby, provedení  její výzdoby a o druh použitého materiálu. Základy musí být provedeny do nezamrzající hloubky a dimenzovány se zřetelem na únosnost půdy, základové zdivo nesmí přesahovat do pohřbívací plochy. 

Dno hrobu musí být nejméně 50 cm nad hladinou spodní vody. 

V severozápadní části hřbitova je maximální hloubka pohřbívání 1.8 m pod terénem.

Pohřbívací  plocha  musí  být  zachována  v  rozměrech  u  hrobu  80 cm x 200 cm,  u hrobky nejméně  90  cm  x  200  cm ,  u dvojhrobu  160 x 200 cm,  u urnového  hrobu 70(100) x 100 cm. Plochu nad výše uvedené minimální rozměry lze upravit se souhlasem provozovatele pohřebiště. U nově  zakládaných  oddělení  pohřebiště  musí být  stěny  mezi  jednotlivými hroby  vzdáleny 40 cm. Zadní hrany  rámů  hrobů  a hrobek  musí  být  v  jedné  přímce se zadními  hranami rámů sousedních hrobů a hrobek, pokud není dohodnuto s provozovatelem jinak.
Vrstva  zeminy,  určená k  zakrytí  rakve v hrobě,  musí  být  nejméně   1,20 m se zřetelem k úrovni okolí hrobu. Hloubka  hrobu  musí být u dospělých osob a dětí nad 10 let nejméně 1,5 m, u dětí mladších 10ti let 1,2 m.

Jednotlivé části náhrobků musí být mezi sebou kotveny.

Projekt  i  stavební  stav  hrobky musí  odpovídat  požadavkům  hygienicko-epidemiologické  služby.

Kopání hrobů a zemní práce všeho druhu, formování a obkládání hrobů, ukládání těl zemřelých  ostatků  a  popele  smějí  provádět  výhradně firmy  mající  k tomu  oprávnění. Též práce řemeslné či umělecké mohou na pohřebišti vykonávat jen oprávněné firmy. Výše uvedené práce lze vykonávat pouze se souhlasem provozovatele pohřebiště.

V průběhu stavebních  prací  je stavebník  povinen  udržovat v prostorách pohřebiště pořádek. Cesty  na  pohřebišti a uličky mezi hroby nelze užívat k jiným účelům než komunikačním a nelze omezovat jejich průchodnost.   Po ukončení  prací je provádějící stavebník povinen se postarat na svůj náklad     o vyčištění okolí a jeho uvedení do původního stavu,  včetně odklizení  materiálu  a  zeminy a to         ve lhůtě do 48 hodin po ukončení prací.

Nájemce  provádí  všechny  stavby  a  jejich  úpravy  na  vlastní  náklady  a  nebezpečí a je povinen udržovat je v řádném stavu.

Stavby, které byly pořízeny bez povolení nebo při nichž nebyly dodrženy stanovené podmínky a stavby, které ohrožují bezpečnost okolí, může provozovatel pohřebiště odstranit na náklad vlastníka, jestliže tento nezjedná sám v dané lhůtě nápravu. Provozovatel pohřebiště  může v takových případech odstranit stavby, které brání řádnému  a  bezpečnému vykopání hrobu, provedení pohřbu  nebo kde je nebezpečí vzniku škody nebo havárie ( hrobové příslušenství, u kterého nebyly dodrženy stanovené rozměry, zasahuje do uličky mezi hroby a tím brání řádnému užívání sousedícího hrobu, dále pak lavičky a skříňky, které není povoleno svévolně na pohřebišti umísťovat). Odstraněné hrobové příslušenství  ponechá správce pohřebiště na místě vlastníka hrobového místa nebo je převeze na jiné vhodné  místo. O tomto opatření vyrozumí provozovatel pohřebiště vlastníka.

Vybudované  stavby  či  jejich  části  lze z pohřebiště odstraňovat  nebo  je převést na jiného majitele pouze se souhlasem provozovatele pohřebiště, vyjma převodu práv v rámci dědického řízení.

Texty nápisů na náhrobcích musí odpovídat důstojnosti a pietě pohřebiště.

Provozovatel  pohřebiště  odpovídá   pouze   za  ty   škody  na  hrobovém  příslušenství, které  zavinil  porušením  svých  povinností.

Zakazuje se  jakékoli  umísťování  různých  nabídek  a  reklam  firem  i  soukromých  osob ve všech prostorách hřbitova a jeho bezprostředním okolí s výjimkou místa k tomu vyhrazenému provozovatelem pohřebiště a po jeho předchozím odsouhlasení.

Nesplnění výše uvedených podmínek je důvodem k odstoupení od nájemní smlouvy ze strany pronajímatele.

4.  Závěrečná ustanovení

Porušování ustanovení tohoto řádu může být stíháno podle platných předpisů.

Provozovatel pohřebiště zajistí vyvěšení tohoto řádu na hřbitově v Dolních Počernicích, ulice

Bakurinova.

Pokud tento řád neupravuje některé právní vztahy na pohřebišti, bude při nich postupováno          podle zákona č. 256/2001 Sb. o pohřebnictví a o změně některých zákonů v platném znění.  

Tento Řád veřejného pohřebiště schválila RMČ Dolní Počernice na svém 87. zasedání dne 29.1.2009, 

dále byl schválen MHMP pod č.j. MHMP 257332/2009 dne 19.3.2009 a tímto dnem nabývá účinnosti.

